

भारत जितना गरीबों को देता है आवास उतने में बस जाता है ऑस्ट्रेलिया : योगी

ब्रिटेन को पछड़कर भारत दुनिया की पांचवीं अर्थव्यवस्था बना

गोरखपुर। सीएम योगी आदित्यनाथ ने कहा कि जितना भारत अपने यहां लोगों को आवास देता है उतने में एक ऑस्ट्रेलिया बस जाता है। भारत लोकतंत्र की जननी भी है। कहा कि जिस ब्रिटेन ने हम पर 200 वर्षों तक शासन किया उस ब्रिटेन को पछड़कर भारत दुनिया की पांचवीं अर्थव्यवस्था बना है।

महाराणा प्रताप शिक्षा परिषद के सात दिवसीय संस्थापन सप्ताह समारोह के मुख्य महोत्सव को संबोधित करते हुए सीएम योगी ने कहा कि दुनिया की 85 फीसदी जीडीपी पर जी-20 देशों का अधिकार है। 90 फीसदी पेटेंट पर भी इनका अधिकार है जिसका नेतृत्व मोदी जी के पास है। इसका थीम है वसुधैव कुटुंबकम। यानी की एक परिवार की जो भावना है उस भाव को पूरी दुनिया को मानना है। भारत ऐसा आदि काल से करता चला आया है। उसने सबको शरण दिया था। उन्होंने जामनगर की घटना का जिक्र करते हुए कहा कि भारत ने पारसी समुदाय के लोगों के बेड़े को रुकने का अवसर दिया था। योगी ने कहा



पारसी समुदाय ने भारत के विकास में अहम योगदान दिया है। टाटा समूह उसका बड़ा उदाहरण है। जी 20 के तहत यूपी के चार शहरों में 20 से अधिक मीटिंग होगी। इसमें

लोकतांत्रिक मूल्यों के साथ जीने के बीच उपलब्धि हासिल की जा रही है। सीएम योगी ने कोरोना के प्रबंधन और इंसोफेलाइटिस की चर्चा की। उन्होंने कहा कि जितना भारत अपने यहां गरीबों को आवास देता है उतने में ऑस्ट्रेलिया बस जाता है। भारत ने कोरोना में 80 करोड़ लोगों को राशन उपलब्ध कराया है। यह पीएम मोदी के कुशल नेतृत्व का परिणाम है। कोरोना काल में हुए ओलंपिक में भारत ने अभी तक का सबसे अधिक मेडल जीता है। आज स्वस्थ प्रतिस्पर्धा चल रही है, जिसमें हमें अपने को खड़ा करना होगा, जोड़ना होगा।

संस्थापक सप्ताह समारोह में लोकसभा अध्यक्ष बोले देश को विकसित करने में युवाओं की भूमिका अहम

गोरखपुर। लोक सभा अध्यक्ष ओम बिरला ने कहा है कि देश को विकसित करने में युवाओं की भूमिका अहम है। यह तभी संभव है जब लोकतांत्रिक मूल्यों को संरक्षित रखते हुए उन्हें संस्कारवान और मौजूदा दौर के हिसाब से शिक्षा व्यवस्था दी जाए। लोक सभा अध्यक्ष शनिवार को महाराणा प्रताप शिक्षा परिषद के सात दिवसीय संस्थापन सप्ताह समारोह के मुख्य महोत्सव को बतौर मुख्य अतिथि के रूप में संबोधित कर रहे थे। इस दौरान उन्होंने कहा कि गोरखपीठ की परंपरा को कठिन परिश्रम के साथ योगी आदित्यनाथ आगे बढ़ाने का काम कर रहे हैं। मुगल शासकों के आक्रमण से बचाने का काम ऐसे पीठ और मंदिरों ने किया है। उन्होंने मदन मोहन मालवीय के विचारों का भी जिक्र किया। महंत दिव्यजय नाथ की चर्चा करते हुए उन्होंने कहा कि महंत जी ने सोचा था कि आजादी के साथ ऐसी शिक्षा व्यवस्था बनाई जाए जिससे समाज को आगे ले जाया जाए। यही वजह है कि 1932 में उन्होंने महाराणा प्रताप शिक्षा परिषद का गठन किया।

भूपेंद्र पटेल को चुना गया भाजपा विधायक दल का नेता राज्यपाल के सामने पेश करेंगे सरकार बनाने का दावा

नई दिल्ली। भारतीय जनता पार्टी गुजरात में लगातार सातवीं बार सरकार बनाने जा रही है। पार्टी नेता भूपेंद्र पटेल 20 अन्य विधायकों के साथ 12 दिसंबर को

बैठक में पटेल को विधायक दल का नेता चुना गया। अब वे राज्यपाल से मिलकर सरकार बनाने का दावा पेश करेंगे। गुजरात के पूर्व मुख्यमंत्री और भाजपा नेता विजय



मुख्यमंत्री पद की शपथ लेंगे। भूपेंद्र पटेल ने नई सरकार के गठन से पहले राज्य विधानसभा चुनाव में भाजपा की ऐतिहासिक जीत दर्ज करने के बाद शुक्रवार को राज्यपाल आचार्य देवव्रत को अपना इस्तीफा सौंप दिया। शनिवार को हुई बीजेपी विधायकों की

रूपानी ने कहा कि आज भाजपा विधायक दल की बैठक हुई, जिसमें भूपेंद्र पटेल को सर्वसम्मति से नेता चुना गया है। भूपेंद्र पटेल के नेतृत्व में आने वाले 5 साल में गुजरात का और विकास होगा और यहां की जनता की अपेक्षा पूरी होगी। वहीं, समान नागरिक संहिता

बच्चों के खिलाफ अपराधों पर स्मृति ईरानी ने जताई चिंता कहा- तेजी से समाधान के लिए जर्जों से मांगे सुझाव



नई दिल्ली। सुप्रीम कोर्ट पहले ही बच्चों के खिलाफ होने वाले यौन अपराधों पर चिंता जाहिर कर चुका है। वहीं अब महिला और बाल विकास मंत्री स्मृति ईरानी ने कहा कि यौन अपराधों से बच्चों के संरक्षण (पॉक्सो) मामले को निपटाने में औसत समय 509 दिनों का लगता है। साथ ही उन्होंने कहा कि बच्चों के साथ होने वाले अपराधों में लेकर समाधान के लिए न्यायाधीशों से सुझाव मांगे गए हैं ताकि मामलों को तेजी से निपटाने के लिए से एक ढांचा तैयार हो।

शनिवार को यौन अपराधों से बच्चों के संरक्षण पर राष्ट्रीय हितधारक परामर्श के एक कार्यक्रम को संबोधित करते हुए, स्मृति ईरानी ने कहा कि हर सजा के लिए, तीन निर्दोष हैं और सभी पॉक्सो मामलों में से 56 प्रतिशत यौन उत्पीड़न के अपराधों से संबंधित हैं। पॉक्सो अधिनियम 2012 का उद्देश्य बच्चों को यौन उत्पीड़न, यौन उत्पीड़न और अश्लील साहित्य के अपराधों से बचाना है और ऐसे अपराधों के परीक्षण के लिए विशेष अदालतों की स्थापना का प्रावधान है।

'2002 में सबक सिखाया': अमित शाह ने गुजरात चुनाव के दौरान दिया था बयान, ईसी ने नहीं माना आचार संहिता का उल्लंघन

नई दिल्ली। केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह को चुनाव के दौरान दिए गए अपने '2002 में हिंसा फैलाने वाले दंगाइयों सबक सिखाया' बयान के लिए राहत मिल सकती है। दरअसल, चुनाव आयोग ने उनके इस बयान को आचार संहिता का उल्लंघन नहीं माना है। एक न्यूज एजेंसी ने सूत्रों के हवाले से कहा है कि चुनाव आयोग ने इस बयान को लेकर राज्य के मुख्य चुनाव अधिकारी से लेकर कानूनी राय भी ली। इसके बाद आयोग ने पाया कि शाह का दंगाइयों के खिलाफ बयान आचार संहिता का उल्लंघन नहीं था। शाह ने खेड़ा जिले के महुधा में एक रैली के दौरान कहा था कि कांग्रेस के राज के दौरान (1995 से

पहले) राज्य में सांप्रदायिक दंगे ज्यादा होते थे। कांग्रेस अलग-अलग समुदाय और जातियों के लोगों को भड़काने का काम करती थी, ताकि वे एक-दूसरे के खिलाफ

सामना करना पड़ा था। लेकिन अशांति फैलाने वालों को 2002 में सबक सिखाया गया। जिसके बाद राज्य में शांति कायम हुई है। भाजपा ने गुजरात में स्थायी शांति



लड़ें। इन दंगों के जरिए ही कांग्रेस अपने वोट बैंक को मजबूत रखती थी और समाज के साथ अन्याय करती थी। शाह ने कहा था कि गुजरात को 2002 में दंगों का

स्थापित की है। शाह के इसी बयान के खिलाफ एक नौकरशाह ने चुनाव आयोग से शिकायत की थी, जिस पर चुनाव आयोग विचार कर रहा था।

सीमा विवाद पर महाराष्ट्र के साथ कोई समझौता नहीं करेगा कर्नाटक : बोम्मई

बेंगलुरु। कर्नाटक के मुख्यमंत्री बसवराज बोम्मई ने बेलगाम (बेलगावी) जिले को लेकर महाराष्ट्र और राज्य के बीच एक बार फिर से पैदा हुए सीमा विवाद को लेकर कहा है कि उनकी सरकार सीमा मुद्दे पर कोई समझौता नहीं करेगी। मुख्यमंत्री

में सोमवार को शाह से मिलने के लिए कहा है। कर्नाटक के मुख्यमंत्री बसवराज बोम्मई ने कहा कि वह जल्द ही खुद भी केन्द्रीय गृहमंत्री से मिलेंगे और उन्हें राज्य के जायज रुख के बारे में जानकारी देंगे। महाराष्ट्र के लोगों में सीमा से जुड़े मुद्दे पर भावनाएं भड़कने के बाद राज्य के विपक्षी दलों राष्ट्रवादी कांग्रेस पार्टी और शिवसेना (उद्धव बालासाहेब ठाकरे) के सांसदों के एक प्रतिनिधिमंडल ने एनसीपी की सांसद सुप्रिया सुले की अगुवाई में इस मुद्दे पर बातचीत करने के लिए सांसद भवन में केन्द्रीय गृह मंत्री अमित शाह से भेंट की थी। शिवसेना का कहना था कि इस मुद्दे पर कर्नाटक के सीएम बसवराज बोम्मई के बयानों से महाराष्ट्र की जनता में नाराजगी और बढ़ सकती है। अमित शाह के साथ बैठक के बाद महाराष्ट्र के प्रतिनिधिमंडल ने शामिल राकपा नेता अमील कोल्हे ने कहा था कि सीमा विवाद सुलझाने के क्रम में गृहमंत्री अमित शाह 14 दिसंबर को दोनों राज्यों के प्रतिनिधिमंडल को सीमा मुद्दे के संबंध



बसवराज बोम्मई ने कहा केन्द्रीय गृहमंत्री से मिलने वाले महाराष्ट्र के प्रतिनिधिमंडल से कोई फर्क नहीं पड़ेगा। उन्होंने कहा कि महाराष्ट्र ने पहले भी यह कोशिश की है। यह मामला सुप्रीम कोर्ट में है और हमारी सरकार सीमा मुद्दे पर कोई समझौता नहीं करेगी। बोम्मई ने कहा कि उन्होंने कर्नाटक के सांसद सदस्यों के एक प्रतिनिधिमंडल को सीमा मुद्दे के संबंध

संजय सिंह ने किया पलटवार, 'भाजपा ने पार्षदों को प्रलोभन देने, धमकाने का काम किया शुरू'

नई दिल्ली। आम आदमी पार्टी के सांसद संजय सिंह ने भाजपा पर पलटवार किया है। उन्होंने कहा है कि भाजपा

एमसीडी के पार्षदों को प्रलोभन देने, धमकाने का काम दिल्ली के अंदर शुरू कर दिया गया है। आप सांसद ने



वाले गंदी राजनीति पर उतर आए हैं। भाजपा वाले अब पार्षदों को खरीदने में लगे हैं। खरीद फरोख्त का फामूला उन्होंने दिल्ली के अंदर शुरू कर दिया है। भाजपा द्वारा

कहा कि मैं तो पहले दिन से कह रहा हूँ कि भाजपा इतनी बेशर्मा पार्टी है कि 30 सीट कम होने के बावजूद कह रहे हैं कि मेयर उनका होगा। लेकिन आप के चुने हुए पार्षद

है। पूरी निष्ठा व ईमानदारी के साथ अरविंद केजरीवाल के साथ खड़े हैं। उनके तमाम कारनामों को हमारे पार्षद समय-समय पर उजागर करते रहेंगे। मैं दिल्ली पुलिस आयुक्त से कहूंगा कि उन

तमाम लोगों को जेल में डाला जाए जो कि लोकतंत्र की हत्या करने व जनादेश का अपमान करने का काम कर रहे हैं। धमकी व प्रलोभन दे रहे हैं उनके ऊपर कार्रवाई की जाए।

प्राथमिक विद्यालय का मिड डे मील खाने से बिगड़ी 45 बच्चों की तबीयत, मवी अफरा-तफरी

फिरोजाबाद। उत्तर प्रदेश के फिरोजाबाद जिले में उस समय हड़कंप मच गया, जब एक सरकारी विद्यालय में मिड डे मील का खाना खाने से तकरीबन 45 बच्चों की हालत बिगड़ गई। बच्चों की हालत बिगड़ने की सूचना पर स्कूल में परिजन पहुंच गए। बच्चों के समुदायिक स्वास्थ्य केंद्र में उपचार के लिए भर्ती कराया, जहां कुछ की हालत गंभीर बताई जा रही है। फिरोजाबाद जिले में सिरसागंज के प्राथमिक विद्यालय किसरांव का मामला है। यहां के प्राथमिक विद्यालय में मिड डे मील खाने के बाद बच्चों की हालत बिगड़ गई। करीब 45 बच्चे अस्पताल पहुंचे हैं। बच्चों की हालत देख अभिभावकों में अफरातफरी का माहौल है। वहीं उपचार के लिए अतिरिक्त डॉक्टरों की टीम को सिरसागंज बुलाया गया है।

पेड़ पर लटके मिले युवक-युवती के शव, एक ही शाल से लगा था फंदा



मैनपुरी। यूपी के मैनपुरी जिले में शनिवार सुबह युवक-युवती के शव मिलने से सनसनी फैल गई। घिरोर थाना क्षेत्र के नगला कंचन निवासी एक युवक और युवती के शव गांव के बाहर शीशम के पेड़ पर फंदे से लटके मिले हैं। दोनों के गले में एक ही शाल से फंदा लगा हुआ था। मृतक युवक और युवती के बीच प्रेम प्रसंग की बात कही जा रही है। मामले पर स्वजन चुपकी साधे हुए हैं। गांव नगला कंचन में सुबह ग्रामीणों को गांव निवासी 18 वर्षीय मालती और 32 वर्षीय अनिल कुमार के शव लटके नजर आए। अनिल कुमार शादीशुदा थे। घिरोर पुलिस ने शवों को नीचे उतरा। घटनास्थल की जांच और

ग्रामीणों से पूछताछ की। बताया जा रहा है कि दोनों के बीच काफी समय से प्रेम संबंध चल रहे थे। स्वजन को भी इसकी जानकारी हो गई थी। बीती शुक्रवार की रात दोनों चुपचाप से घर से निकल गए। हालांकि दोनों के स्वजन मामले पर कुछ नहीं बोल रहे। मामले में एएसपी राजेश कुमार ने बताया कि दोनों ही शवों के पोस्टमार्टम कराए जा रहे हैं। पोस्टमार्टम रिपोर्ट से मौत का कारण स्पष्ट हो जाएगा। मामले में जांच की जा रही है, जांच के बाद ही आगे की कार्रवाई की जाएगी।

